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Câu 1
sin π/2 bằng


Đáp án
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Chọn đáp án C
Câu 2
Cho cosα = 4/5 và sin α > 0. Khi đó [image: image2.png]


 bằng

[image: image3.png]



Đáp án
[image: image4.png]Ta cé:

B - 16 B 9
Sl[llaMOSla:12SlIlla+—ZIQSIBZQ:?

Lai co: Siua>025ina:%
Do do:

sin2a:2sina.cosa:2.%.2:%:~/sin2q :2‘5/5




Chọn đáp án B
Câu 3
tan3α - tan2α - tanα bằng

A. tanα.tan2α.tan3α;

B. tanα.tan2α.cot3α;

C. tanα.cot2α.tan3α;

D. cotα.tan2α.tan3α.

Đáp án
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Chọn đáp án A
Câu 4
Tính [image: image6.png]
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Giải câu 5 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
sin75° bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Câu 6
tan105° bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án C
Câu 7
[image: image13.png]


 bằng
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Đáp án
[image: image15.png]tan 145” an| 127+ |=tan Z-
Bv 12 12

T T
7tan(” ”)7 tangftani 7\/5717\/571
1+tang.tan% 15113




Chọn đáp án D
Câu 8
Cho tanα = t. Khi đó cos2α bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 9
Cho tanα = t. Khi đó cos2α bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 10
Cho cosα = 4/5. Khi đó [image: image20.png]+/cos2a



 bằng
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Đáp án
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Chọn đáp án D
Câu 11
Cho cosα = 0,2 với 0 < α π.
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Đáp án
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Chọn đáp án A
Câu 12
Biểu thức [image: image25.png]T . (m
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 bằng

[image: image26.png]A. 4sin®a-3; B. 4+3sin’a;
C.3-4sin’a; D.sin’a.




Đáp án
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Chọn đáp án C
Câu 13
Biểu thức [image: image28.png]2sin2a.—sin4a

2sin2ao +sin4o.



 bằng

[image: image29.png]A. —tan’a; B. tan’a;
C. cmlu; D. —cot’a.




Đáp án
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Chọn đáp án B
Câu 14
Biểu thức [image: image31.png]sino + sin 20
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 bằng

A. -cotα;

B. cotα;

C. -tanα;

D. tanα.

Đáp án
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Chọn đáp án D
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Céu 16. C6 bao nhiéu ding thire dusi day 1a déng nhit thire?

1 cospsinx:ﬁsin(n%] 2 cospsinx:ﬁcos(n%]

3) cospsinx:ﬁsiu(p%] 1) cospsinx:ﬁsiu(%q]

Al B.2. c.3. D. 4.
Ciu 17. Cong thic ndo sau diy ding?
A. cos3a=3cosa—4cos’ a. B. cos3a=4cos’a—3cosa.

C. cos3a=3cos’ a—4cosa. D. cos3a=4cosa—3cos’a.




[image: image34.png]Ciu 18. Rt gon M =cos(a+b)cos(a—b)+sin(a+b)sin(a—b).
A M=1-2sin’b. B. M=1+2sin’b.
C. M=cosb. D. M =sin4b.

Ciu 19. Gid tri ndo sau ddy cua x thoa man sin 2x.sin3x = cos2x.cos3x?

A 18° B. 30°. C. 36°.

Ciu 20. Ding thirc nio sau day ding:

A_cma+cmb:M ncos’azl(ncosu)
Snasinb 2
C.sin(a+b)=Lein2(asp). D tan(asb)- S2(T*0)
2 cosacosb

Céu 21. Chon cong thire diing trong cdc cong thire sau:

A sinasinbzfé[cos(Her)fcos(afb)]

B. sina—sinb=2sin 970 cos?

D. 45°.
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